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La expresión:  
(1.402 െ (݇ ݃݋݈) (1  =  2.692 െ 2.966  
Debe ser:  
(1.40 െ (݇ ݃݋݈) (1  =  2.692 െ 2.966  
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El sistema de ecuaciones:  

൜
െ1.475 = ݇ ݃݋݈ + (െ0.079) ߙ
െ1.284 = ݇ ݃݋݈  +  (െ0.186) ߙ

Debe ser:  

൜
െ1.475 = ݇ ݃݋݈ + (െ0.121) ߙ
െ1.284 = ݇ ݃݋݈  +  (െ0.186) ߙ
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Los valores de ߙ y ݇  (diferenciación numérica) en la tabla del Ejemplo 2.3:   

Método Resultados obtenidos 
Gráfico 

Sistema de ecuaciones 
Diferenciación númerica 

ߙ = 2.1 
ߙ = 1.9 
ߙ = 1.8 

݇ = 6.3 × 10ିସ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 
݇ = 1.1 × 10ିଷ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 
݇ = 1.1 × 10ିଷ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 

 
Deben ser y la palabra “númerica”, debe escribirse como “numérica”:  

Método Resultados obtenidos 
Gráfico 

Sistema de ecuaciones 
Diferenciación numérica 

ߙ = 2.1 
ߙ = 1.9 
ߙ = 1.9 

݇ = 6.3 × 10ିସ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 
݇ = 1.1 × 10ିଷ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 
݇ = 1.2 × 10ିଷ (ܯ ݉݅݊)ିଵ 
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La ecuación ቀଵ

௔
ቁ ቀ ଵ

[஺] െ
ଵ

[஺]బ
ቁ (columna “y variable dependiente”) en la Tabla 2.4 está 

repetida, para la expresión ݎ =  .[ܤ][ܣ]݇
 
La expresión debe ser:  

݊ܫ ൬[ܤ][ܣ]଴
଴[ܤ][ܣ]

൰

଴ܽ[ܤ]) െ (଴ܾ[ܣ]
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El eje “y” del gráfico (íIn[F]/In[F]଴) debe reemplazarse por:  íIn[F]/[F]଴ 
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El eje “y” de los gráficos: íIn[A]/In[A]଴) y íIn[C]/In[C]଴) , debe cambiarse a: 
  íIn[A]/[A]଴ y íIn[C]/[C]଴ 
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En la expresión:  
[ܣ]݀
ఈ[ܣ] = ՜ ݐ݀݇  න

ݏ݀
ఈݏ

= න ݎ݀݇
௧

଴

[஺]

[୅]బ
 

 
Debe adicionarse el símbolo “െ“:  

െ
[ܣ]݀
ఈ[ܣ] = ՜ ݐ݀݇  െන

ݏ݀
ఈݏ

= න ݎ݀݇
௧

଴

[஺]

[୅]బ
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En la expresión:  
    2. Para ߙ = 1: 

න
ݏ݀
ఈݏ

= න ݎ݀݇
௧

଴

[஺]

[୅]బ
  

 
Debe adicionarse el símbolo “െ“:  
 

െන
ݏ݀
ఈݏ

= න ݎ݀݇
௧

଴

[஺]

[୅]బ
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Ejemplo 2.10   
La expresión:  

In
2(ଷ.଴଺ହିଵ)ିଵ

(3.065 െ 1)݇
= െ0.841 

 
Debe reescribirse como:  

In
2(ଷ.଴଺ହିଵ) െ 1
(3.065 െ 1)݇

= െ0.841 
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Ejemplo 2.12, la palabra experimemtos, debe ser experimentos  
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El ejemplo 3.4 debe considerar los siguientes valores: 
ߪ = ݉݌ 0.42 = 4.2 × 10ିଵଷ ݉ 
ܲ = ݉ݐܽ 1 = 101325 ܲܽ 
௔ܧ = ݈݋݉/ܬ݇ 160 =  ݈݋݉/ܬ160000
 
Página 73 
“donde ݇௕ es la constante de Boltzmann con un valor de 1.38x1023 J/K, T es la temperatura 
y ݄ es la constante de Planck cuyo valor es 6.627×10-34 Js”.  
El valor de la constante de Boltzmann debe ser 1.38×10-23 J/K 
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En el ejemplo 3.5, la expresión:  

െ0.275 = 23.76 +
οஷܵ
ܴ

     ՜     οஷܵ = (െ0.275 െ 23.76)(8.314) = െ199.82 ݈݋݉݇/ܬ 

Los valores deben ser:  

െ0.275 = 129.67 +
οஷܵ
ܴ

     ՜     οஷܵ = (െ0.275 െ 129.67)(8.314) = െ199.82 ݈݋݉݇/ܬ 
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En el Ejercicio 3.1, debe considerarse el valor de ܧ௔ como ܧ௔ =   ݈݋݉/ܬ݇ 50
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En el ejercicio 3.5 el valor 1.5 tiene unidades de angstrom (Å), para correcta solución del 
ejercicio, debe realizarse el cambio de unidades de Å a ݉݌ (picómetro).  
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La expresión:  
െ2݇ଵ݇ െ 3[O]

2݇ଷ
 

Debe escribirse como:  
െ2݇ଵ݇ଷ[O]

2݇ଷ
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La expresión: 
ߙ = 17݁଴. 0133( ௠ܸ + 40) 
 



Debe escribirse como: 
ߙ = 17݁଴.଴ଵଷଷ( ௠ܸ + 40) 
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La expresión: 

௠ܥ =
݀ ௠ܸ

ݐ݀
= െ  ቌܫ௄஺஼௛ + ෍ᇹ

ூ೔

ቍ 

 
Debe escribirse como:  

௠ܥ =
݀ ௠ܸ

ݐ݀
= െ  ቀܫ௄஺஼௛ + ෍ܫ௜ቁ 
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La expresión: 
Si ݇ଷ ا ݇ଶ, entonces,  
 
=ି௞భ௞య[୅][୆][୕]

௞మ[୔]  

 
Deber ser:  
=ି௞భ[୅][୆][୕]

௞మ[୔]  
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“La ecuación de una recta puede ser representada de diversas maneras, a continuación se 
presenta la forma más útil para representar datos experimentales, conocida comoforma 
pendiente-ordenada al origen”, es necesario un espacio: “…como forma pendiente-ordenada 
al origen” 
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La expresión:  
In[A] െ In[A]଴ =  ݐ݇
Debe ser: 
In[A]଴ െ In[A] =  ݐ݇
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La expresión: 
“y ordenando los términos de la expresión anterior”  



1
݊ െ 1

([A]ଵି௡ െ [A]ଵି௡) =  ݐ݇

Debe ser: 
1

݊ െ 1
൫[A]ଵି௡ െ [A]଴

ଵି௡൯ =  ݐ݇
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La “Ecuación integrada para la conversión” Orden de reacción 2, caso II (Tabla E.1), se 
sugiere reordenarla como:  

൬
1

[A]଴ െ [B]଴
൰ In ቆ

[B]଴(1 െ (ݔ
[A]଴ െ [A]଴ݔ

ቇ =  ݐ݇
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La expresión matemática “y variable dependiente” Orden de reacción 2, caso II (Tabla E.3), 
se sugiere reordenarla como:  

൬
1

[A]଴ െ [B]଴
൰ In ቆ

[B]଴(1 െ (ݔ
[A]଴ െ [A]଴ݔ

ቇ 
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